
A jövő most kezdődik – Future starts now 
 
 

2022-1-HU01-KA210-VET-000081875 

A projekt címe: A jövő most kezdődik 

A projekt címe angolul: Future starts now 

 

Partnerintézmény: 

Hivatalos név: Liceul Tehnologic Szekely Karoly, Románia 

Csíkszeredai Székely Károly Szakközépiskola 

 

Erasmus+ Csíkszeredai Projekthét: 2023. május 21-26. 

2023. május 21-26. között került sor a Csíkszeredai Projekthétre. Ezen 

a találkozón 12 tanuló és két oktató vett részt iskolákból. A 

célcsoportot az alábbi szakmákat tanuló diákjaink alkották: 

elektronikai technikus, erősáramú elektrotechnikus, gépgyártás-

technológiai technikus, gépjármű-mechatronikai technikus, 

mechatronikai technikus és villanyszerelő. A célcsoport kiválasztásánál fontos szempont volt, hogy 

valamennyi szakma képviselve legyen, mert így a projekt célkitűzéseinek maximálisan eleget tudunk 

tenni. Résztvevő oktatók: Nagy Beáta és Nagyházi István. A csapatépítő felkészítést tartott 2023.május 

18-án Horváthné Ladányi Kornélia tanácsadó szakpszichológus. 

A heti programok között szerepelt a projektmunka elkészítése – napelemes rendszer összeszerelése, 

amelyet a csíkszeredai Székely Károly Szakközépiskola udvarán állítottak fel. Megismertük Csíkszereda 

történelmét. Programok között szerepelt Törcsvár, Erdély legismertebb és legszebb várkastélya a híres 

Drakula-kastély Brassótól 30-km.  

Aventura – Brassó, az ország egyik legnagyobb kötélpályarendszere, amely feledhetetlen élményt 

kínált, hiszen öt nehézségi fokozatban összesen 16 különböző pálya várt minket. Nem hagytuk ki a 300 

méter hosszú csúszást sem a tó feletti siklópályán. 

A csíkszépvízi Honvéd Múzeum, Székelyföld első állandó hadtörténeti kiállítása, amely a székely 

hadszervezetek és határőrizet történetét mutatja be a Keleti-Kárpátokban, az Árpád-kortól a második 

világháború végéig.  



A jövő most kezdődik – Future starts now 
 
 

1 
 

Kiváló szabadidős program volt és csapatépítésnek is kiválóan alkalmas volt a Gyimesi bobpálya. A 

csodálatos Gyimesek völgyében, Gyimesfelsőfokon, Csíkszeredától 30 km-re az Erdélyt Moldovával 

összekötő DN12A-s út mentén, a Tatros folyó völgyében létesült az ország legnagyobb bobpályája.  

A szabadidőnket színvonalas körülmények között töltöttük el csütörtök délután a csíkszeredai Ride 

More-ban, ahol bowlingoztunk. Remek hetet töltöttünk Csíkszeredán, mindenki nagyon jó érezte 

magát! Erasmus+ program lezárásaként még tervezünk egy záró találkozót, erre a rendezvényre 

meghívjuk a csíkszeredai tanár munkatársainkat is. Erre a rendezvényre terveink szerint 2023 

októberében kerül sor a Beregszászi Pál Technikum aulájában.  
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